
 

 

La soustraction des nombres de 0 à 1000 avec la 

fonction « retrancher n » (2) 

 

 

 

 

Exemple : 

 

 
19 

  

12 

 

28 

 

21 

 

37 

 

30 

                19 -12 = 7      ou    28 – 21 = 7     ou    37 – 30 = 7 

Donc l’operateur est  -7 

 

 

Complete le tableau suivant 

 

 

 

459 
  

….. 
 

537 

 

…… 
 

728 

 

……. 

-7 

-25 

Mathématiques 

Pour trouver l’operateur d’une fonction « retrancher » je prends un 

nombre de la première liste moins un nombre de la deuxième liste qui est 

en face de ce premier nombre. 

 

Exercice 

1 



Bilé, FATOU et SHO ont respectivement 47,  38,  et   24 mangues. Ils vendent 

chacun 15 mangues. 

A l’aide d’un tableau calcule le nombre de mangues qu’ils leur reste. 
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